Capitulo VI

CAPITULO VI

6. USO DEL SOWTWARE

En esta seccion se muestra la facilidad del uso del Software y la rapida
obtencion de resultados. Se resolveran los ejercicios del capitulo 1V, con ayuda del
Software; de esta forma se garantizan los resultados obtenidos.

El Software es capaz de disefar Trabes simplemente apoyadas; en caso de
no clasificar como tal se disefiara el elemento como Viga. Ademas, es capaz de

disefiar con el Sistema Ingles y con el Sistema Internacional de Unidades.

6.1 EJEMPLO1(4.1.2)

Disefie una trabe armada simplemente apoyada con un claro de 60 pies
que debe soportar las cargas de servicio que se muestran en la Figura 6.1
Considere acero A36 y electrodos E60xx. Suponga que la trabe tiene un soporte

lateral continuo.
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(a) Cargas de senvicio

Figura 6.1 Cargas de servicio.
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Capitulo VI

e Solucion

1. La captura de los datos se muestra en la Figura 6.2.

VALORES INICIALES

Eligaeltipo de Acera: Fy |36+
Eliga el tipo de Soldadura: |sn « P1 Pa

Longuitud:  |gp ft o

Carga Uniformemente Distribuida W

Carga Muerta W, |17 Kbrft L
Cargaviva W . 128 Kbt
% 7

Carga Concentrada P1 . Oz -

Carga Muertaly, [ kips

|
Carga ¥ivaP |58 kips
g p ™ . 1
Posician de la Carga 5, |30 ft

Carga Concentrada P2
Carga Muertal 5. v e

Iniciar Cerrar
Carga VivaRy, v i 4

Posicitn de la Carga . [0 ft I 4 bf N
e _
A Ancho de Apoyo: |2p in
(NI AR
—
| |
Ancha Apoya

Figura 6.2 Captura de Datos.

2. La Figura 6.3 muestra la carpeta “Trabe Armada”, la cual contiene

las dimensiones de la trabe armada.

T Aliegador |ntermedio T Atiesador de dpoyo T Separacion de Soldadura
Pi
DATOS W '
IR NN RN RN RN RN
F1= 186 kips
P2 =0 kips
Wy = 4.3 kib/ft
L=60f 51 s2 ! | 1 =4 53 bi =18 in.
nl @ s2 n2 @54
@ II_ “ h=621in
w=0.25in
S1=25in. nl =6 n2 =6 53 =2510n. =15,
52 =56in. S4 =56 in.

Figura 6.3 Dimensiones de la Trabe Armada
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Capitulo VI

3. La carpeta “Atiesadores Intermedios”, se ilustra en la Figura 6.4.

Trabe &mada T

Aligzad

tII
La t1 J[S
3l

t15in. S1.2in0 w02in

La: B05in.
ti=0.562 in.
b=9in.

Figura 6.4 Dimensiones de Atiesadores Intermedios.

4. La carpeta “Atiesadores de Apoyo”, se muestra en la Figura 6.5.

Trabe &mmada T Atiezador [ntermedio T

t15in. S:1.2in. w=02Iin.

Tta

ta=0.625 in.

b=T in. I

Figura 6.5 Dimensiones de Atiesadores de Apoyo.
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Capitulo VI

5. Las soldaduras se observan en la Figura 6.6.

| T Atiezador Intermedia T Atiezadar de Apoyo T ‘Separacion de Soldadura

t15in. S=14in. w=0.2in.

Figura 6.6 Dimensiones de soldaduras.

6.2. EJEMPLO 2 (4.1.3.)

Disefie una trabe armada simplemente apoyada con un claro de 60 pies
que debe soportar las cargas de servicio que se muestran en la Figura 6.7.
Considere acero A36 y electrodos E60xx. Suponga que la trabe tiene un soporte

lateral continuo.

p, =100 Kib
P, =80 klb
W, =2 kiblft
/ W, =1.75 Kib/t
SEEEEEEEEEEEEEEEEERE R
=
2 B %
L 20R . 40t K
= e -
v 60 f R
- >~

Figura 6.7 Cargas de servicio.
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1.

Solucién

La captura de los datos se muestra en la Figura 6.8.

Capitulo VI

VALORES INICIALES
Eliga el tipo de Acero: Fy |35«

Eliga el tipo de Soldadura: g0«

Longuitud ,W ft

Carga Uniformemente Distribuida W

Carga Muerta Wy |2 Kibft

CargaViva W . 175 klhift

Carga Concentrada P1

Carga MuertaF, & kips
Carga VivaP 100 kips
g . p

Posicion de la Carga ay. |20 ft

Carga Concentrada P2
Carga MugertaP_, 0 oS

Carga VivaPy, 0 Kips
Fosicion de la Carga a,. 0 ft
1 f Ancho de Apayo: |20 in

Figura 6.8 Captura de Datos

Oy

Iniciar

T T §>|*'—
=

Cerrar

Ancho Apoya

2. La Figura 6.9 muestra la carpeta “Trabe Armada”, la cual contiene las

dimensiones de la tr

abe armada.

Figura 6.9 Dimensiones de la Trabe Armada.

1 Aliesador Intermedio | Aliesador de Apoyo | Separacion de Soldadura
P
DATOS - r W
Plzosbkpstutt dt d v bt bt b ¥ o b v b v b3 f e v it bty
P2 =0kps
W = 5.5 Kb/t
L=oot 51,0, 52 54 .53 bf =22 in.
!_1 n@s?2 _;1_1 n2 @ s4 . h =62 in.
L ter =0.312 in
31 =291in. n1=5 n2 =g 33 =341In. o150
52 =42 in. 34 =74 in.
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Capitulo VI

3. La carpeta “Atiesadores Intermedios”, se ilustra en la Figura 6.10.

Trabe &mada T

Atiezador de s

La t] |F
tTIk LS

t15in. S18in. w:03in

Ttj

La: B0.1in.
ti=0.687 in.
b=111in.

Figura 6.10 Dimensiones de Atiesadores Intermedios.

4. La carpeta “Atiesadores de Apoyo”, se muestra en la Figura 6.11.

Trabe Armada T Atiesador Intermedio T

t15in. 5:1.1in0 w=03in.

Tta

ta=0.625 in.
b=gin.

Figura 6.11 Dimensiones de Atiesador de Apoyo.
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Capitulo VI

5. Las soldaduras se observan en la Figura 6.12.

T Atiezadar Intermedio T Atiezador de Apoyo T Separacion de Soldadura

t15in. S=13in. w=03in.

Figura 6.12 Dimensiones de Soldaduras.

6.3. EJEMPLO 3 (4.1.4)

Disefie una trabe armada simplemente apoyada con un claro de 50 pies
gue debe soportar las cargas de servicio que se muestran en la Figura 6.13.
Considere acero A36 y electrodos E60xx. Suponga que la trabe tiene un soporte

lateral continuo.

P, =30 kb P.=30 Kib
P.,=50 kib P,:=50 KIb
W =2 kibsft
W =25 KIbfft
A X B
) o] &
4 B c Kol
151t 201t 15 ft
L. S0 1t ]
[ -~

Figura 6.13 Cargas de servicio.
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Capitulo VI

Solucion
1. La captura de los datos se muestra en la Figura 6.14.
VALORES INICIALES
Eliga el tipo de Acero: Fy |36«
Eliga el tipo de Soldadura: |gn « PL Fs
Languitud: ,ﬁ ft a
Carga Unifermemente Distribuida W F W
Carga Muerta Wy, o Hbift
CargaViva W,. |25 klbfft
I % %
Carga Concentrada P1 }_ Qe _I
Carga MuertaFy, i kips
Carga VivaF'U: ,397 kips ‘r' 3 —1‘
Posicitnde la Carga &, |15 ft
Carga Concentrada P2
Carga MuertaF 5 0 g .
Carga VivaPDz ’5’]— kips Iniciar Cerrar
Posicitnde la Carga ay, [is ft I —
F— —
1t Ancho de Apoyo: ,20— in "
’_
h W —p d
———
M}l
Ancho Apoyo
Figura 6.14 Captura de Datos.
2. La Figura 6.15 muestra la carpeta “Trabe Armada”, la cual contiene las
dimensiones de la trabe armada.
T Atiezador Intermedio T Atiesadar de Apoyo T Separacion de Soldaduwia
P
DATOS : ! PQ

P1=108Kipst ¢t + + ¢ § ¥ 1

ER

P2 = 116 kips
W = 6.6 Kbt
L=501 . . . .
51,], 52 ,| S5 55 54|53
nl @52 n3 @ 55 n2 @ 54
L
S1=300n. nl=4 S5-0in nZ=4  53=300n
$2=38n e S4=38in.

Figura 6.15 Dimensiones de la Trabe Armada

bf =17 in.
h=52in.
tw=0.312 in.
f=150n,
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Capitulo VI

3. La carpeta “Atiesadores Intermedios”, se ilustra en la Figura 6.16.

Atiezadc

Trabe Amada l

La t] %S
tT)§ LS

t15in. S:21in. wi3in

Tfi

La: 50.110n.
ti=0.562 in.
b=8 in.

Figura 6.16 Dimensiones de Atiesadores Intermedios.

4. La carpeta “Atiesadores de Apoyo”, se muestra en la Figura 6.17.

Trabe Armada T Atiesador Intermedio T

t15in. S:1.1in0 w=03in.

Tta

ta=0.687 in.
b=6in.

Figura 6.17 Dimensiones de Atiesadores de Apoyo.
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Capitulo VI

5. Las soldaduras se observan en la Figura 6.18.

3 T Atiesador Intermedio T Atiesador de Apayo T

t15in. S=13in. w=0.3in.

Figura 6.18 Dimensiones de Soldaduras.

6.4. EJEMPLO 4 (4.1.5))

Disefie una trabe armada simplemente apoyada con un claro de 50 pies
que debe soportar las cargas de servicio que se muestran en la Figura 6.19.
Considere acero A36 y electrodos E60xx. Suponga que la trabe tiene un soporte

lateral continuo.

P, =20 kb P..=10 kib
P,, =30 kib Pr=20 kb
WD=1.5 klbift
¥ ¥ =2 kibfft
AYYYYYTYTYY Y Y ¥yrYr ¥rYey L §
TR
o B C %
15 ft 25 1t 10 ft
| 50 ft o
[ ™

Figura 6.19 Cargas de servicio.
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Capitulo VI

Solucién

1. La captura de los datos se muestra en la Figura 6.20.

VALORES INICIALES

Eliga eltipo de Acero: Fy |36 =
P]. PE
Eliga el tipo de Soldadura:  [sn ~
Oy
Longuitud: ,W ft k—’
f W

Carga Uniformemente Distribuida W
Carga Muerta Wp. 15 Klkfft
CargaViva W . [z Kltafit 7 %
Carga Concentrada P1

Carga MuertaFp,. 0 kins
Carga VivaP kins
g L 20 p

Posician de la Carga a;. |15 ft

Ny

Carga Concentrada P2
Carga Muertal 5. 10 e
i . Iniciar Carrar
Carga VivaFp dl ez
Posician de 1z Carga 2, [40 ft I —

’1__1 Ancho de Apoyo: [z in {

Ancho Apoyo

Figura 6.20 Captura de Datos.

2. La Figura 6.21 muestra la carpeta “Trabe Armada”, la cual contiene las

dimensiones de la trabe armada.

T Atiesador Intermedio T Mtiesador de Apoyo T Separacion de Soldadura

P
DATOS &

Pr=tskps ttd tt vt d vy vty 3t d iyt el et

P2 = 44 kips ‘ ‘

Fe—]

— |

W =51 Kot ‘
SSElU s 52 | 55| |85 L 24 | 83 bf =14 in.
n @52 n3 @5 L mas4 | h=52in.
L | | twy =0.25in.
S1=25in. n1=3 S5 =75 in. =2 §3=5in .o
$2=52in. a =4 S4 =481,

Figura 6.21 Dimensiones de la Trabe Armada.
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Capitulo VI

3. La carpeta “Atiesadores Intermedios”, se ilustra en la Figura 6.22.

Atigsador

Trabe Armada T

tII
La t] J{S
tTh L®

t15in. S15in w:02in

T

La: 505in.
ti=0.437 in
b=Tin.

Figura 6.22 Dimensiones de Atiesadores Intermedios.

4. La carpeta “Atiesadores de Apoyo”, se muestra en la Figura 6.23.

Trabe Amada T Atigzadur Inbermedio T Al

t15in. S:1.2in. w=02in.

Tta

ta=0625 in.
b=5in.

Figura 6.23 Dimensiones de Atiesadores de Apoyo.
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Capitulo VI

5. Las soldaduras se observan en la Figura 6.24.

T Atiezador Intermedio T Atiezador de Apoyo T

t 1.5 S=141in. w=02in.
Figura 6.24 Dimensiones de Soldaduras.

6.5. EJEMPLO 5 (4.1.2, en sistema internacional)
Disefie una trabe armada simplemente apoyada con un claro de 18.3 m que
debe soportar las cargas de servicio que se muestran en la Figura 6.1 Considere

acero A36 y electrodos E60xx. Suponga que la trabe tiene un soporte lateral

continuo.
Klb kN
P, = 78Klb =343.4 kN Wp =170 "~ =24.82" ~ L=60ft=18.3m
P, =58KIb =569 kN W, =1.25 Klb _18.95 kN a=30ft=9.15m
ft m
e Solucidn

1. La captura de los datos se muestra en la Figura 6.25.
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Capitulo VI

VALORES INICIALES

Tipo de Acero: A |3 -
Tipo de Soldadura:  E |60 -

Languitud: ,W m =51
Carga Uniformemente Distribuida W i/
Carga Muerta Wp. | 2482 kN/m
Carga Viva W kMim

18.25
Z 7
Carga Concentrada P1 %ﬁ
Carga MuertaFp,. 2434 | |
Carga VivaP 563 kN “ i
: Lt: r L N

Posician de la Carga a;. 915 M

Carga Concentrada P2
Carga Muertal o K

Iniciar Cerrar
Carga VivaPps. o R - .

Posician de la Carga a, il m

Ancho de Apoyo: | 3 cm
nl e

Ancho Apoya

Figura 6.25 Captura de Datos.

2. La Figura 6.26 muestra la carpeta “Trabe Armada”, la cual contiene las

dimensiones de la trabe armada.

"3'5.?_. T Atiezadar Intermedio T Atiesador de Apayo T Separacion de Soldaduia
P
DATOS : W Y
TN NN NN NN NN
P1=1322 KN -T
P2 =0kN
W = B3.1 KNm
l—
L=183m 510,52 ] _ ls4 |58 bf =56 cm
1@ s2 2@ sS4
e ! - h =168 cm
L
tw =0.635 cm
S51=56¢cm nt =10 n2=10 53 =56¢cm t =38 cm
52 =86 cm 54 =86 cm

Figura 6.26 Dimensiones de la Trabe Armada.
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Capitulo VI

3. La carpeta “Atiesadores Intermedios”, se ilustra en la Figura 6.27.

ne:

Trabe Armada T Atiesador Intermedio Atiesadd

w

tII
La t [ |J[S
tT s

t=38cm S=29cm w=08cm

Tti

La=163.8 cm
ti=1.745 cm
b=28 cm

Figura 6.27 Dimensiones de Atiesadores Intermedios.

4. La carpeta “Atiesadores de Apoyo”, se muestra en la Figura 6.28.

Trabe Ammada T Aliezador Intermedio T

t=3.8cm S=26cm w=06cm

Tta

ta=1.588 cm
b=23 cm I

Figura 6.28 Dimensiones de Atiesadores de Apoyo.
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Capitulo VI

5. Las soldaduras se observan en la Figura 6.29.

Trabe Armada T Atiezador Intermedio T Atiesador de Apoyo T Separacion de Soldadura

t38cm S=28cm w=06cm

Figura 6.29 Dimensiones de Soldaduras.

Los resultados del Software son idénticos a los del capitulo IV, con esto se
demuestra que los resultados son viables, y se recomienda el uso del Software

para el disefio de Trabes Armadas.
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